
23/05/2016 PAZARTESİ  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  10 BORAGAN COLLİQUE

 7  11 GÜL DALININ OĞLU BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI, YERİNE EŞ DEĞER 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  8 SPLENDIDO KEMAL KURT RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



21/05/2016 Cumartesi günü 4. koşuda 2  numaralı DEVRANGÜLÜ isimli atın binicisi Ç.CANPOLAT Son 450 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek 4 numara kayıtlı KARAKEÇİHATUN isimli atın binicisi E.TUNÇ'un düşmesine neden olduğundan dolayı  6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştı.  

Konu ile ilgili savunmalarını 23/05/2016 Pazartesi günü Kurulumuza vermişdir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden 

Ç.CANPOLAT'a 7 gün sanat icrasından men ve 311 TL para ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1-b-1,c,ç )

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, 9 numaralı GELEG SIPAS isimli atın binicisi H.KILIÇARSLAN, Hatalı start çıkışından dolayı 6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır.  Konu ile 

ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza verdiği  konu ile ilgili savunması  haklı  

görülmeyerek  İhtar ve 311 TL  para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1 ).

Aynı Koşuda, 11 numaralı MISS WOLF isimli atın binicisi N.KILINÇ, Hatalı start çıkışından dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmıştır.  Konu ile ilgili 

savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza verdiği  konu ile ilgili savunması  haklı  görülmeyerek 

kendisine İhtar verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a).

Aynı Koşuda, 12 numaralı TO WIN isimli atın binicisi R.AVCİ, Son 700 metrede rakibini dışarıya doğru savurmaktan dolayı 6132 

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmıştır.  Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Kurulumuza verdiği  konu ile ilgili 

savunması  haklı  görülmeyerek kendisine İhtar verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1-a).

KOŞU NO:  3

5.Koşuda koşuyu ikinci olarak bitiren 1 numaralı İMPARATOR isimli atın antrenörü M.AKKILIÇ, koşuyu birinci olarak bitiren 4 

numaralı ULAKÇI isimli atın kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan incelemeler 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

Aynı Koşuda 2 numaralı SERHASAN isimli atın binicisi E.SİNCAN, 1600 metrede hatalı kulvar değiştirdiği için; daha dikkatli 

olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


